Заняття 
Тема: Грамотні пішоходи
Мета: закріплювати правила дорожнього руху, вчити застосовувати знання, отримані раніше в практичній діяльності; розвивати мислення, увагу і мовлення дітей; виховувати кмітливість, винахідливість, потребу дітей бути дисциплінованими та уважними на вулицях, обережними та обачними.

Обладнання: загадки, м’яч, картинки з ситуаціями. 

Хід заняття:

І. Вступначатсина

Вихователь: Діти з молодшої групи просять нас допомогти розгадати загадки. Допоможемо їм? 

Три різнокольорові кола

Блимають один за одним.

Світяться, моргають -

Людям допомагають. (світлофор)

Цей кінь не їсть вівса,

Замість ніг - два колеса.

Сядь верхи і мчись на нім,

Тільки краще права кермом. (велосипед)

Я в будь-який час року

І в будь-яку негоду

Дуже швидко в будь годину

Провезу вас під землею. (метро)

Дивовижний вагон!

Посудіть самі:

Рейки в повітрі, а він

Тримає їх руками. (тролейбус)

Не літає, але дзижчить,

Жук по вулиці біжить.

І горять в очах жука,

Два блискучих вогника. (машина)

· Молодці, діти. Про що були загадки? (про транспорт і світлофор)

· Так, правильно. 
ІІ. Основна частина 

· А ми продовжуємо. І тепер настав час з'ясувати, наскільки добре ви знаєте

правила дорожнього руху. Я буду кидати вам м'яч і задавати питання, а ви відповідаєте на питання і повертаєте м'яч.

1. Хто йде по тротуару? (пішохід)

2. Де люди чекають транспорт? (на зупинці)

3. Як називається людина, яка керує транспортом? (водій)

4. Де потрібно переходити дорогу? (на пішохідному переході)

5. На який колір світлофору можна переходити дорогу? (на зелений)

6. Чи можна грати дітям біля дороги? (ні)

Фізкультхвилинка "Автомобілі".

Прокинулися, потягнулися.

Нахил голови вниз, руки за головою, лікті вниз.

Руки вгору-в сторони, підняти голову - прогнутися - глибокий вдих.

Заводимо мотор.

Ноги нарізно, руки в сторони. Поворот тулуба вліво-вправо з обертальними рухами кистей рук перед грудьми.

Перевіряємо ремені безпеки.

Ноги нарізно, руки вздовж тулуба. Нахили вліво-вправо, руки ковзають уздовж тулуба.

Перевіряємо гальма.

Руки за спиною, обертальні рухи стопою лівої-правої ноги по черзі.

Поїхали.

Ходьба на місці, переходить вбег.

– Молодці, діти. А ви знали, що у пішоходів є помічники на вулиці. Це світлофор і регулювальник дорожнього руху)

(діти розглядають зображення дорожньої ситуації (зображення порушення), дитина повинна прокоментувати зображення)

Ситуації:

1. Хлопчик вибігає на проїжджу частину, погнавшись за собакою.

2. Хлопчик з дівчинкою переходять дорогу в недозволеному місці.

3. Хлопці граються м’ячем на проїжджій частині. 

4. Хлопчик з дівчинкою переходять дорогу по пішохідному переході на червоне світло.

5. Дівчинка катається на санчатах біля дороги. 

ІІІ. Підсумок заняття. 

· Хто нам допомагає переходити дорогу? (світлофор)

· Де потрібно переходити дорогу? (на пішохідному переході)

· Де не можна гратися? (на дорозі, біля дороги, на проїжджій частині)

· На яке світло можна переходити дорогу? (на зелене)

– Які ви молодці, діти! Тепер ви добре знаєте правила дорожнього руху. Намагайтеся бути дуже уважними на дорозі, щоб не сталося лих а. 

